Térgeometria
IV. sorozat

1. Egy szabédlyos haromszog alapi egyenes hasab valamennyi lapjat érinti egy gémb. Hatdrozza meg a gdbmb A;
felszinét, ha a hasab felszine As!
1994. N 5.

2. Forgasson meg egy egyenl6 szaru haromszoget egyik szara, majd az alapja kortl. Jelolje V7, illetve V, az igy
keletkezett forgastestek térfogatat. Szamitsa ki a haromszog szogeit, ha

V11V2:3:7!
1992. N 6.

4. Az ry és rq sugard korok egymast kiviilr6l érintik. Egyik kozos kiilsé érintdjiikknek az érintési pontok kozé esd
szakaszat megforgatjuk a korok koézéppontjain athaladé egyenes koriil. Szamitsuk ki a keletkezd csonkakip
palastjanak teriiletét!

1968. N 7.

5. Egy négyzetes gula alapéle 12 cm, az oldalélek egyenld hossziak. A szomszédos oldallapok 120°-os szoget zarnak
be egymaéssal. Hatarozza meg a gila térfogatat!
1994. G 8.

6. Egy egységnyi oldalu kockanak tekintsiik azt a négy cstcsat, amelyek koziil barmelyik ketté nem esik a kockanak
ugyanazon élére. A négy pont altal meghatdrozott tetraédert messiik el olyan sikkal, amely a tetraéder két
szemkozti élével parhuzamos. Az Osszes ilyen sikot figyelembe véve mennyi lesz a keletkezett sikmetszet
keriiletének és teriiletének maximélis értéke?

1988. N A 8.

7. Egy haromoldali gila alaplapja szabalyos haromszog, oldallapjai egybevago, egyenld szari haromszogek. Az
egyik oldalélen 4tmend és ezzel szemkozti alapélre meréleges stkmetszet teriilete 150 cm?. A giila térfogata 1500
cm?®. Mekkora szoget zar be egy-egy oldallap az alaplappal?

1987. G 5.

8. Egy szabalyos tetraéder alaplapjanak belsejében vélasszunk ki egy tetszéleges P pontot, és ebben a pontban
allitsunk merdélegest az alaplap sikjara. Ez a merdleges az oldallapok sikjait rendre az X, Y és Z pontokban
metszi. Bizonyitsa be, hogy a PX + PY + PZ 06sszeg fiiggetlen P vélasztdsatol!

1993. N 8.
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